

Волонтерское движение инженерно-технологического факультета «АРТДИЗАЙНХАБ»

Волонтеры, студенты 2 курса инженерно-технологического факультета активно участвовали во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, и благодаря их работе с населением города, Бирск победил в этом конкурсе, а это принесет городу серьезную экономическую поддержку из федерального бюджета.





Также студенты инженерно-технологического факультета совершают разовые волонтерские акции. Такие, как:

- Очистка и благоустройство родников
- Посильная помощь, нашему выпускнику, Венеру Аслямову, получившему увечья при прохождении военной службы. <https://vk.com/club177156768>
- Выступление в доме престарелых
- Субботники